

马群跑出一群马,吃完夜宵又回家

小区保安:发生过两三次了;马场:管理的确出现疏漏,但这些马不会伤人

“深更半夜,小区门口突然出现这么多会动的黑影,吓死人了。”前晚,马群街道钟山晶典苑小区门口,来了一群不速之客——十几匹健壮的骏马。马儿在草坪上吃草,倒挺悠闲,却把夜归的居民吓得不轻。

□实习生 陆天翔 见习记者 王竞



借着微弱的灯光,可以看到几匹高头大马正在吃草 实习生 陆天翔 摄

小区外出现会动的黑影

前天晚上9点半左右,居民周先生和妻子逛街归来,走到钟山晶典苑门口时,发现小区外的草坪上有很多高大的黑影,好像还会动。周先生壮着胆子用手机照了一下,发现黑影很像一匹匹高头大马。“马?”他十分纳闷,慢慢地向黑影靠近,妻子想喊他回来,又怕惊动黑影,吓得不敢动。

走了不到十米,借着手电的光,周先生看清黑影的真面目,确实是马。他粗略地数了一下,有十几匹。靠自己最近的几匹都是枣红马,略远一点有两匹十分醒目的白马。

吃完“夜宵”,自己会回家

小区保安称,曾有两三次他们看到马匹来此闲逛。“马不会乱跑,就在草地上吃吃草,散散步。”保安第一次发现马时,也吓了一跳。后来发现这些马都很温顺,也不捣乱,就放心地让它们在草地上自由活动。保安回忆,马儿只有一

次惹了“麻烦”,“小区后面还在建设的时候,有匹马从工地后面跑进小区,我们怕它在里面踩伤人或刮坏汽车,赶紧把它撵到外面草坪上了。”

另一名保安说,小区附近的马场不止一家,而马出现在小区都是在夜里,他猜测可能是白天管理员管理严格,晚上有点松懈,马儿就趁着晚上出来溜达溜达。“马无夜草不肥嘛,马也要吃点‘夜宵’。”这些马儿十分聪明,一般吃上一两个小时嫩草,即使管理员不找来,自己也会回去。“从哪来回哪去,这些家伙聪明着呢,吃完就自己跑回马场,还晓得慢跑两步消化消化呢。”不仅如此,这些马对靠近它们的人并不害怕,但你要上前捉它们,它们立即就跑掉,根本无法抓住。

直到深夜11多钟,记者离开时,马群还在草坪上吃草,没有回家的意思。据居民说,马群大概是在下半夜“消失”的,应该是自己跑回马场了。

养马场管理有疏漏

马怎么会跑出来的呢?离小区最近的马场是马群赛马场,距离约1公里左右。该马场的戴主任解释,“一周前马房的管理员离职,新管理员刚刚接手,很多情况不熟悉,以至于出现疏漏。”他表示,前晚他们马场的确有几匹马跑了出去,具体多少匹,他们还在清点、调查。目前,马场通知了门卫,以后再出现马匹出逃情况要及时通知管理员,尽快将马匹带回。

戴主任说,马的性情温顺,一般不会受惊,更不会伤人,请居民放心。“这些马都是普通国产马,每匹价值数万元,由马房统一管理。它们不是赛马,赛马一匹就价值几百万元。”戴主任还表示,马场的饲料肯定比野草好,不会因为吃得不好来外面“加餐”,为什么老往外跑,他也不清楚原因。附近的马场不止一家,夜里出现这样大规模的马群,很可能还有其他马场的马混在其中。(董先生线索费80元)

大巴上,乘客整理行李露出一把长枪

退伍军人悄悄发短信报警,几分钟后大批警察荷枪赶到大桥围堵

“桥北一辆长途大巴里,有个人带了一把长枪。”昨天上午10点45分,公安局110指挥中心接到这样一条短信。几分钟后,大桥附近警灯闪烁,荷枪实弹的特警、110特巡警和交警出现在南下桥口,另一路警力也从桥北围堵过来。然而,那辆大巴却迟迟没有出现……

看到长枪,乘客悄悄报警

报警人曹先生是名退伍军人。“我当过兵,对枪很熟悉,一眼就认出那是把枪。”事后,曹先生详细讲述当时的情景。他乘坐一辆沈阳开往南京中央门的大巴,车到桥北时,一名男乘客开始整理行李,可能准备下车。曹先生无意中一瞥,竟然发现一个木质枪柄。“他装袋子里的,枪柄露在外面,像一把长枪。”这把枪长约80厘米,单从枪柄判断,跟真枪几乎没差别。曹先生警惕起来。他仔细打

量持枪的男子,对方30多岁,穿一件灰色旧西装,除了装枪的迷彩包外,还有一个鼓鼓囊囊的红色购物袋。“这人带着枪,肯定不正常。”曹先生想到报警,可又担心惊动对方,引发不测。他灵机一动,选择发短信报警。不过,他并不知道自己所乘大巴的车牌号,只能报出目前的位置和走向。

以违章为名拦停大巴

110指挥中心立即调集警力,几分钟后,交警九大队、六大队和110特巡警等大批民警赶到大桥南堡附近下桥口,准备拦截那辆大巴。随后,身穿防弹背心,手持微型冲锋枪的特警也赶到现场。在桥北,民警则从北向南,围追那辆大巴。几分钟后,一辆挂着“沈阳—南京”线路牌的大巴驶来,交警上前示意司机靠边停车。“查违章。”交警称。驾驶员有些奇怪,“车上没违禁品啊。”民警

检查发现并没有可疑人,判断不是这辆大巴。车一辆接一辆过去,可就是没发现那辆大巴。警车拉响警笛往大桥上开去,在南堡雕塑下,又发现一辆“沈阳—南京”的蓝色大巴,交警示意大巴停车。为避免打草惊蛇,交警仍以查违章名义检查,特警也随后上车盘查。

在车厢中部,警察看到一个单独坐在两人座位上的男子,他的行李没有放在行李架上,而是放在座位前。从他手里,警察抓过一个迷彩包,枪柄赫然露在外面。

枪有两把,都是假的

扯开迷彩包,一把长枪出现在众人面前,乘客们有些惊呆。这把枪有黑黝黝的金属枪管,折叠枪托,后面还拖着一根长长的“尾巴”——这是一根电缆,带着一个插头。“这是什么?”警察问。男子有些惊慌,赶紧回答,“这是气爆枪,我拿南湖来修的。”“有没有

子弹?”“没有,没有,它是带电线的,坏了,我是来修的。”他忙不迭地解释。“有没有持枪证?”“它就是打气球的。”男子自称姓刘,34岁,沈阳人。他显然没想到这把枪竟会带来这么大的麻烦。随后,一把手枪也从刘某身上搜出来,同样也拖着电缆。

警方表示,刘某所持的枪虽然没有杀伤力,但这类也属于违禁品,没有办理相关手续,是禁止持有的。事实上,只要在外形酷似真枪,都属于违禁品。前不久,在南京发生的两起持枪抢劫案,犯罪嫌疑人拿的正是假枪,但都实施了抢劫。目前,警方正在处理此事。(蔡先生线索费100元)

快报记者 常毅



警方查获的约80厘米长的气爆枪



小手枪 图片由报料人蔡先生提供



粽情端午 惊喜连连 活动时间: 6.11 - 6.16

男女服装/鞋包皮具/针织床品/儿童服饰类春夏款新品 单张发售

现金部分 **满98元送128元**

中央5F 世界杯足球竞猜 **(108元)** 电子券 **+12元** 夫子庙 踏青去一票 **+8元** 五芳斋 粽一份

6.14 - 6.16 1F 化妆品单柜消费满150-500元 送50元化妆品现金券

1F 中庭 娥佩兰大型促销 宝岛眼镜时尚名品眼镜展卖会 2F 特惠馆 运动休闲专场 茵宝一件4折/两件3折/部分1.5折 李宁2-6折 探路者1-7折

1F 中钞国鼎“2010年南非世界杯纪念金牌”新品上市
2F SCAT PRICH 柜组款满300减100 ESPRIT满300减80
3F 罗得兰/欧而美/圣曼8.5折 威柏莱坦/德菲特美5-7折 翠玫瑰7折 裙装满198减100
5F 杰克琼斯迁至五楼,全新形象盛大开幕 crocs新柜开幕,部分商品7.5折
国际运动/户外运动品牌400减100
6F 奥顿莱顿牛皮椅3.7折起 西西裤类产品3.8折起 兰兰假假系列满61减20

6月12日-13日,刷62开头银联信用卡单笔消费满620元及以上,赠送万达影城电影票2张,每天200张,送完即止。单卡当日限送一次。地点:7F领券处

6月14日-16日,刷光大银行信用卡满800元以上,赠送50元中央消费卡单卡当日限送一次 地点:一楼西南门大厅

特约品牌除外 详见各专柜明示